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Owner’s manual

Please read this document garefully before installing
and/or using your vacuum cleaning system.

Manuel d'instructions

Veuillez fire attentivement ce document avant de procéder &
Finstallation et/ou Putllisation de votre systéme d’aspiration centralisée,

Manual de instrucciones

Por favar, lea atentamente este docurmento antes de proceder
a fa insialacion wo wilizacion de su sisterna de aspiracion central,

Serigl Mo / Ne de série / No de serie




Important Safety Instructions

When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed,
inchuding the following. -
Read alt instructions before using this appliance.

To reduce the risk of fire; slactric ghock, orinjury:
1. Do not leave appliance when pluggadin, Unplug from outiet when not in use and

before servicing. . N
2. Do not use outdoors or on wel surfaces,”

3. Do not allow to be used as4 toy, Clt .
near children or infirm persons. This appligne tHad for.use by people
including children) with reduced physizal;

gary when used by or

shysical, senso wntal gapabilities, or
ack of experience and knowledge, unless they have bieer given supervision or
instruction concerning the use of the appliance by 4 person responsible for their
safety. SR .

4, Use only as described in this manual. Use only mantfactirer's recommended
attachments. . . :

5. Do not use with damaged cord or plug, If appliance is not working as it should,
has been dropped, damaged, left outdoors, or droppest into water, retum itto a
service center, I o ;

8. Do not pull or carry by cord, use cord as a handie, close a door on gord, or pul
cord around sharp & mwm or corners. Do nobrun appliancs ever cord. Keep cord
away from heated surfaces. B

7. Do not unplug by pulling on cord, To unplug, grasp the plug, not 4 __m_w_no_a_
8. Do not handle plug or appliance with wet hands, o

9, Do not put any objects into openings. Do not use with Any openin blocked;
keap free of dust, lint, hafr, and anything that may reduge air flow.. .

10, Keap hair, ioose clothing, fingers, snd all body parts away frorm-openings and
moving parts, o T

11, Do not pick up anything that s burning or smoking, such as cigarettes, matches,

12, Turn off all controls bafore unplugging.

13. Use extra care when cleaning on stairs.

3. ﬁ._o macmﬂcumnx%mmgamwmmagcawmmmamm_Emwamwgnmmmmmgsmﬁ %m
in areas where they may be present. . _

15. Connect to a properly grounded outlet only. See Grounding _w;wgﬁgg.__ ”_ .

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Importantes mesures de securité

uiilisation d’un apparsil lectrique demande certaines précautions,
Lire toutes les instructions avant de faire fonctionnar cet apparedl,

AVERTISSEMENT

Pour réduire les risques d'incendie, de choo électrigue ou de Dlessurg :

1. Ne pas laisser Fappareil sans surveiliance lorsquiil est branché. Débrancher lorsque
lapparei n'est pas utllisé ef avant ['entretien.

2. Ne pas utiliser 2 Pextérisur et ne pas aspirer de déchets humides.

3. Cet appareil n'est pas destiné a Fusage des enfanis ou de foute personne atteinte
d'incapacité physique, sensoriefle, motrice ou intelectuelie, ou encore de personnes
ne possédant pas les connaissances et/ou Pexpérience pertinente 4 son utiisation, 2
moirs que celles-cl n'alent recu les instructions nédcessaires concernant futilisation
de lappareil ou qu'elles demeurent sous la supervision immédiate d'une personne
responsable de leur securite,

4, Wz,,mmmﬂ aue conformément & cette notice avec les accessoires recommaridés par
¢ fabricant.

5. Ne pas utiliser si le cordon ou fa fiche est endommagé. Retoumer {apparell au
Centre de Service ' ne fonctionme pas bien, s est tombé ou 8'il 2 eté endommage,

s

oublié 4 Fextérieur ou immerge.

8. Ne pas tirer, soulever ni kalner Fappareil par le cordon, Ne pas uliliser ie cordon
comme une poignée, le coincer dans lembrasure d'une porte ou Tappuyer confre
les ardtes vives ou des coins. Ne pas faire rouler Vappareil sur le cordon, Garder le
cordon & Pécart des surfaces chaudes. .

7. Ne pas débrancher en tirant sur le cordon. Tirer plutdt la fiche.
8. Ne pas toucher i fiche ou Fappareil lorsque vos mains sont humides.
g, Niinsérer aucun objet dans les ouvertures, Ne pas utiliser Pappareil lorsqu'une

2 N

ouverture est bloquée. S'assurer que de la poussiére, de la peluche, des cheveux

N

ou d'autres déchets ne rédulsent pas le débit d'alr.

10, Malnterir les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du
corps & I'Bcart des ouvertures et des pieces mobiles.

11. Ne pas aspirer de matiéres en combustion ou qui dégagent de la fumée, comme
des cigarettes, des afflumettes ou des cendres chaudes.

12, Mettre toutes les commandes & la position ARRET avant de débrancher lapparefl.
13. User de prudence lors du nettoyage des escaliers.

14. Ne pas aspirer des liquides inflammables cu combustibles, comme de 'essence,
ot ne pas faire fonctionner dans des endroits ol peuvent se trouver de fels iquides.

18. Ne brancher qu'a une prise de courant avec mise 2 la terve, Voir les instructions
visant la mise g la terre,

002wmm<mm CES INSTRUCTIONS 3



Medidas de seguridad importantes

La utifizacion de un aparato.elfécirics exige vierlas precaucionas.
Leg sfentamente fas instruccionss antes de poner en marcha el aparalo,

ADVERTENGIAS - Para recluci f fesgo de incendios, de electrooucion o de heridas:

1. No deje &f aparalo conectado sin viglancia, Desconecte el aparato cuando no
lo esté utilizand, asl como antes de limpiari,

2. No o utilice en el exterior ni aspire restos humedos.

3. Este aparato no esta destinado para uso o los nifios o de fas personas que fie-
nen incapacidad fisica, sensorial, molriz o intelectual, © de las personas que no
tienen s conocimientos yo la experiencia necesana a su uliizacion & menos
que estas personas hayan recibido fas instrucciones necesarias refersnie al
uso gl wnmﬁma 0 que estén &l cuidado de una persong responsable de su
Seguricad. _ T

4. Cuando utilice ef aparato, siga siempre nuestras indicaciones v empiee los
accesorios recomendados por e fabricante. S

5. Nolo utifice si el cable o el enchufe presentan deficiencias 16cnicas o' se encugn-
tran en mal estado. Es importante envigr of aparglo & un cartro de ser-vicio
Myvac s no funciona correctamente 0 §i $e ha caldo ¢ se ha esiropeado, ovi-
gado a fuera o sumergido. o

6. No arrastre, levante ¢ tire ¢f Mnmﬂma por el cable, No utilice gl cable como asi-
dero, nilo frabe en el marco de una puerta o conlra las arslas vivas o esquinas.
Tampoco arrastre el aparato por encima del cable, Mantenga ¢l cable algjado
de fas superficies calientes. S e

7. No desconecte ef aparaio tirando del cable, en su lugar, tire del enchufe para
la desconexion. _ 3

8. No toque ef enchufe o el aparafo mientras tenga las manos hdmedias.

9. No introduzea ningtin objeto en las tomas de aspiracion. No utiice e aparatp §i
una toma esta blogueada, %w%@% de que ef polvo, fa pelusa; ef pelo u olros
restos no obstruyen la salida oe aire.

10. Mantenga la ropa ancha, los dedlos, &/ pelo y ofras partes del cuerpo algjados
de las tomas v de las piezas mobiles.

1. No aspire materias en combustion que desprendan humo como cigarriios,
cerlias o ceniza callente.

12. Coloque todos Jos mandos en fa posicién APAGADO anles de desconectar
¢l aparato.

13, Sea prudiente al limpiar las escaleras. :

14. No aspire fiquidos inflamables o combustible como gasolna, ol ulilce el apa-
1ato en aquelios lugares donde se encueniren dichos byuidos.

15. Conecte gl aparato exclusivamente a un enchuf con toma e tlerra. Por favor,
consuite Ias instrucciones sobre las tomas de fierrd.

4 CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Preface | Préface | Prefacio

Your new HD unit was desighed and manufactured in Blaimville, Quebec, by the
largest central vacuum cleaner manufacturer in Canada. With over fifty years of
experience in tha industry, we provide a high-quality, state~of-the-art product, and
guarantee your complete satistaction. Our extensive natwork of qualified profes-
sionals ensures first quality service near you. Contact us for the location of the
authorized dealer in your area: 1 800 361-9553,

Votre nouvel appareil HD a 4% congu et fabrigus a Biainville, au Québec par le
plus grand manufacturier d'aspirateurs centratisés au Canada. Nous tenons & vous
ramercier de la confiance gue vous nous accordez. Nos 50 ans d'expérience dans e
domaine nous permettent de vous offrir un produit de haute qualité, 3 1a fine pointe de
la technologie et la garantie d'une entidre satisfaction. Grice 4 un réseay de profes-
sionnels possédant toutes les gualifications nécessaires pour bign vous servir, nous
dameurons prés de vous ol que vous soyez. N'hesitez pas 3 nous contacter au 1 860
361-95483 pour connaltre le centre de service de votre région,

Su aparato HD Ra sido concebide y fabricada en Blainvite, provincia de Quebec, por &
mejor fabricante de aspiradores centrales de Canadd. Nuestros. 50-afias de experiencia
en esle terreno nos permiten ofrecerles un producto de alta calidad, una tecnologia de
purita, asi como fa garantia de una entera satistaccion. Gragjas a ung red de profesionales,
altaments cuahficados parg ofracerles Un buen Sericio, astamos stempre a su disposicion,
cerca de su domicilio, Na dude en contactar con nosolros 8110 necesita par Conoust fos
ceniros da servico autorizados de su region o localidad,

Schematic | Schématique | Esquema

1. Circuit breaker | Remise en Circult
Disyuntor - Pussia en marcha

2. Low Vinltage Conneclor
Connsctew bas voltage
Conector de bajo voltaje

3. Serial Number | Numére de série
Nomero de serie

4, Air Intake | Enfrée d'air
Entrada de aire

5. Muffler | Silencisux
Shenciador

6. Air Exhaust | Sortie d'air
Salida de aire
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Unit Installation | nstallation de Pappareil Dos & Don'ts | Trucs et astuces
Instalacion del aparato - Trucos y astucias

- . . : 7 las tuberias
Lising the wall bracket provided with your vacuum cleaner, sscure installing Conduits | instaltation de fa tuyauterie | nstalacion delas
the unit to the wall ffigure 1}, at a height allowing easy access to
change the bag or empty the canister,
A Paide du support mural fourni aves votre aspirateur, fixer votre
unité au mur {figure 1) 4 une hauteur qui permet un aceds facite pour
Pentretien des filtres, de la cuve etfou des sacs.

Con ayuda def soporte mural inciuldo con nuestio aspirador, fie su
unidad & la pared figura 1) a ung afiure que permila un Bl aoceso
para cambiar fa bolsa o vaciar o tlanque.

figure | figura 1

The cotmections ta the piping system will require some basic
tools: a mitre box and small saw or a pipe cutler ffigure 2},

See pages & and 10 for general instructions pertaining o the
preparation of FYC pipes. To simplify matters, installation kits,
including necessary fitlings, pipes, giue and low voltage wiring, as
well as a detailed instructions booklet, are available at your dealer.
Les connexions au systme de tuyauterie ne requidrent qu'un
outilage de base : une bofte a onglets et une petite scie ou un
coupe-conduils #igure 2. Voir pages 9 ot 10 pow des conseils sur
instaliation de ia tuyauterie. Pour simplifier la tche, les « snsembles
d'instaliation », incluant ies raccords, |a cofle, e fif bas voltage ainsi
giun vret dinstructions, sont disponibles chez les marchands
autorisés.

L as conexiones af sistema de fubarlas sdio requieren alyunas
herramientas de base: una cala de inglefes y un peqguefio serrucho o
slarra e hoja ancha) o un cortg-conducios (figura 2), Ver ios consejos
para la Instalacion de la fubsria on lag pdginas 9y 10, Para simpificar
fa fabor, & kit de instalacion”, que incluye los empaimes, a cola, fos 3
cables bajo vollgje, asf como un manual de Instrucciones, se encuentra 7
disponibles en fog centros de servicio,

S

figura | figura 2

Contrary to all other connections in the piping system, do not glue
the last fitting to yeur unit. Your central vacuum is equipped with
an adjustable air intake valve ffigure 3}, which does not require
glus. An air-tight fit is obtained with the screw-type adjustrent on
the fitting itself.

Contrairement & tous las autres joints de luyauterie, ne pas coller - ;
en permanence le dernier raccord & votre unité. Votre appareil gst @ R

murd d’'un raccord d'entrée d'air ajustable ffigure 3, assurant ainsi

Pétanchéité requise au bon fonctionnement de Pappareil.

A Ja diferencia de las demds junias de tuberfs, no pegue

permanenternente of dimo empalime o ef tubo de PYC a su unidad, figure | figura 3
Su aparaio esig provisto de un empalme de entrack de sire gjustable

(fgura 3} que asegura fa impermsahificad necesarda pera un buen

funcionamiento del aparato.

8
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Dos & Don’ts | Trucs et astuces
Trucos y astucias

installing Inlets | installation des prises | Instalacion de Jas lomas

When installing your vacuum inlets, we recornmend that the principle of electric
polarity be taken into account. Ensure that the wire connected onto contact A on
inlet 1 is the same as that connected to contact A on infet 2, and so on. Do not
Cross, reverse or interchange wires.

Nous vous recommandons de respecter le principe de iz polarité dlectrique lors de
finstallation des prises murales. Vérifier gue ke fil connecté dans laborne Ade fa
prise 1 ast le médme qui est connectd 3 la borme A de 1a prise 2, et ainsi de suite. Ne
pas inverser les fils,

Le racomendiamos que respsie &l principlo de polaridad eléctrica a Ja hora de Instalar
tas tomas miurales. Compruebe que g cable consclado albormne Adelatoma 1 es ef
mismo que e conectado al borne A de la torna 2 y asi sucesivamenta. No invierta ios
cables.

inlet 1} prise 1 maimq

2{toma 2

& inlet 2 | prise
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Muffler Installation | Installation du silencieux
Instatacion del silenclador

1. Insert the rubber coupling oh the vacuum air exhaust.
Insérer ja bague de caouichouc sur la sortie d'air de I"apparedl,
introdiuzca ta juntz de caucho en la salida de aire.

2. Using a flat screwdriver, tighten the clamp collar to ensure adequate sesfing.
A Paide d'un tournevis plat, fixer le coliier de serrags sur la bague de cgouichoug,
pour assurer Mélanchéits.
Con ayudia de un destorniffador plano, apretar Ias abrazaderas en e anifio de caucho
para asagurar ia estangueidad,

3. insert the 90° eibow into the rubber coupling, and tighten the clamp collar as

per instructions in step 2. .
Insérer ie coude 90° dans la bague de cacutchoue, et fixer is collier de serrage tel

gulindigué & Pétaps 2.
Introduzea of codo de 80° en fa junia de caucho v aformilia la abrazadera siguigndo
fas indicaciones def spartado anterior,

4, Apply ABS ghue to the 807 elbow and insert mufiler.
Appliguer de la colls ABS au couds 80° et insérer le silencieux.

Aplicar pegamento ABS af codo 80° e introducir ef sifenciador,

5. Connect the end of the mutffler to the outside vent using PVC piping.

{Outside venting is necassary for this model),
Relier fe silencieux 3 ia trappe extérisyre aveo des conduils de PVC,
{Line sortie extérioure ast nécessgaire pour ge modéle.)

Coneclar sf silenciador con salida exteror g los conductos de FVC.
{Lina safida exterior a8 necesana para este modein},

7l

To ocutdoors H
Vers lontoriour A, Rubber coupling

Haris o gtaior Bague de caoutchouc
Junta de caucho

B. 80° albow
Coude 80°
Codo de 80°

C. Muffisr
Sitencieux
SHenciador

B. Air Exhaust
Sortie d'air
Sglida e aire

Riue pot inchided,
Colle non inotuse,
Pagamenic na inGluide.

installation | hstallation  stalacis. - - 11



Electric Connections | Connexions électriques
Conexiones electricas

Thare should be an electric outlet within T mater (3 feef) of your central vacuum
unit. Once the appliance is installed in a suitable location, connect your central unit
to an electric outlet on a dedicated® grounded cireuil. Do not use extension cords
or modify the length of your vacuum cleanet’s power cord,

Vous devrez prévolr une prise électrique & tout au plus 1 meétre {3 pieds) de volre
appareil. Une fois Papparell ingtallé dans un endroit propice, brancher votre centrale
& une prise dlectrique sur un circuit électrique dédié” avec mise 4 1a tarre (ground). Ne
pas utiliser une ralionge électrique, ni modifier la fongueur du cordon électrique de
votre aspirateur.

£ aparato deberd instalarse a menos de un meiro de una loma eféctrica. Una vez que se
ha elegido un lugar propicio, conects su cenfral a la toma en un circuito elécticn dedi-
cada® con toma de terra, No utiice ninguna extension eléctrica ni modifiue Iz extension

el cabie de su aparato.

Dedicated* grounded circuit } Ciruit Slectrigue dédié” avec mise a la terre
Circuito eléctrico dedicado® con toma de terra

« North America | Amérique du Nord | Ameérica del Norte
120V 7240V 1 1BA

« Furopean continent and other | Continent Européen et autre | Europa y ofros paises
220V f 240V 1 10A

Your central vacuum cleaner has a thermal safety device /7 circuit breaker to protect it
against any over veltage or electrival defect. If that protection should fal, contact your
authorized dealer. .

Votre aspirateur central comporte une protection thermique ou un disjoncleur contre
tout survoitage ou défectuosits slectrique. Si ce dernier fait défaut, veuillez contacter
votre marchand autornse,

Su aspirador cendral estd provisio de una proteccion férrica ¢ de un disyunior que ko
protege contra todo exceso de voltaje o defecto eléctrico. Sief disyuritor esta defeciuoso,
pongese en contacte con su centro de servicio autorizado.

* Please reserve a circuit breaker dedicated only to the connections for your
central vacuum.

* Vauillez prévoir un disjoncteur réservé uniguement pouwr le branchement de votre
aspirateur cantral,

“ Prover un oisyunctor reservado dnicaments para ef enchude de su aspirador contral,

12
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Electric Connections | Connexions électriques
Conexiones electricas

If you fimd that installing your vacuum clfeaner is too difficult, ask your
service center fo install it for you. When in doubf, it is better to have
the work done by a professional and ensure that the unit is properiy
installed. Any instalfation that does not comply with the specified norms
coitld alter or invalidate the warraniy.

57 vous jugez que Finstallation de volre aspirateur est trop ardue, demandez 3
vofre marchand aultorisé d’en faire linstaffation. Dans Fincertitude, i vaut misux
avair recours aux services o'un professionnel et s'assurer d'une instaflation
addquate, puisgu'une insiaifation non conforme aux normes spécifiées pourrait
maodifier cu annuler fa garantia,

8i considera que ja instalacion de su equipo resulta demasiado complicada, pida
& st centro de servicio que realice 12 instalacidn en su jugar. En caso de duda,
as conveniente recurrir a los servicios de un profesional y asegurarse de que fa
instalacion se lleva a cabo correctamente ya gue una instalacién no conforme alas
normas especificadas podria modificar ¢ anufar 1a garantia,

Grounding Instructions | Mise a |a terre
Toma de tierra

This appliance must be grounded. it should malfunction or breakdown, grounding
provides a path of least resistance for electric current 1o reduce the risk of electric
shoel, This appliance is equipped with a cord that has an equipment-grounding
gonductor and grounding plug. The plug must be inserted into an appropriate
outlet that is propertly installed and grounded in accordance with all local codes
and ordinances. No adaptor should he used with this appliance.

Cet apparei doit étre mis 2 1a terre. ¥n 08s de défallance ou de panne, la mise &
ta tarre fournit au courant un chemin de moindre résistance qui réduit le risque de
choo électrique. Cet apparell est pourvu d'un cordon muni d'un conducteur de
terre of d'une flohe avec broche de terre. La fiche doit 8tre branchée dans une prise
approprige, correciemest instalide et mise & la terre conformément aux réglemants
at aux ordonnances locales. Aucun adaptatedr ne doit 8tre ulilisé avec cet appareil.

Fste aparato debe conectarse & una foma de Herra. En caso de fallo o de averia, fa toma
de tiarra proporciona a la cordente un caming ds menor resistencia fo que reduce &f
riesgo de electrocucion. Esle aparato esta provisto da un cable que poses un conducior
de erra y de un enchufe macho con forma de Herra. B enchufe debe conectarse a una
foma apropiada correctamente instalada y conectada a fierra conforme a las regulaciones
v ordenenzas locafes. No debe uiifizar ningtn adamiador con este aparato.

Hetallation { instalistion lnstaacién - 13



Grounding Instructions | Mise 4 la terre
Torna de tierra

WARNING | AVERTISSEMENT [AVISO

Improper connection of the equipment-grounding conductor cah resuit in a risk
of elestric shock. Check with a qualified electrician or service technician if you
are in doubt as to whether the outlet is properly grounded. Do not modify the plug
provided with the appfiance - if it will not fit the outlet; have a proper outlet installed
by a qualified electrician.

Un conducteur de terrs mal raccordé peut entrainer un risque de ¢hoc slectiaue.
Consulter un slectricien ou un technicien d'entrstien qualifié si vous n'étes pas certain
gue la prise est correctement mise & la terre. Ne pas modifier 1a fiche fournie aves
rappareil - i elle ne peut &tre insérée dans la prise, faire instalier une prise adéquate
par un dectrician qualifié,

Lin conductor de Herra mal enchufado pueds crear 1n Hesgo de choque electrico.
Consulte a un sléctricista 0 a un t8cnico de mantemimients cuaiificado si no esld seguro
de que la toma estd correctaments conectada a lerra. No modifigue gl enchufe provisto
con ef equipo, Si éste no s adaptara a fa toma, pidale a un slectricisla cuafificado que fe
instafe una toma adecuada.

120V Models | Modéfes 120V | Modelos 120V

This appliance is for use on a nominal 120V circuit, and has a grounded plug
{figure 4). Make sure that the appliance is connected to an outlet having the same
configuration as the plug. No adaptor should be used with this appliance.

Cet appareil est destiné & un circuit de 120V et est muni d'une fiche de mise & la terre
ffigure 4). S'assurer que Fappareil est branché & une prise de courant ayant la méme
configuration que fa fiche, Aucun adaptateur ne doit étre wstiisé avec et appareil.

Este aparato esta oisefiado para un circulto de 120V y estd provisto ds un enchufe de
toma de Herra simitar al que se llustra en el croquis anterior. Asegurese de que ef aparalo
ostd coneciade a una forna que tenga la misma configuracion que &l enchufe. No debe
ulilizar pingan adaptador con este aparalo.

figure | figura 4

14 ST instaliation | instaiation | mnstalacién -

Grounding Instructions | Mise a la terre
Tora de tierra

220V/240V Models | Modéles 220240V | Modelos 220V/240V

This appliance is for yse on a circuit that has a nominal rating of more than 120V and
thatis fastory-equipped with aspecific cord and plug to permit connectiontoaproper
siectric circuit. Make sure thatthe applianceis connected toan cutlet having the same
configuration as the plug. No adaptor should be used with this appliance. f the
appliance must be reconnecied for use on a different type of electric circuit, the
reconnections should be done by a qualified service technician.

Cet appareil est desting 2 un circuit de plus de 120V, et a 8té pourvy, en usine, d'un
cordon et d'une fiche spdécifigues permettant de le brancher A un circuit lectrique
adéquat. S'assurer que l'apparsil est branché & une prise de courant de méme
configuration que la fiche. Aucun adaptateur ne devraft 8tre utiisé avec cet appareail,
il est nécessaire de modifier les connexions de lapparsi pour Padapler & une
alimentation dlectrique d'un autre type, la modification devrait éire effectuce par un
technicien d'entretian qualifie.

Este aparsio estd disefiado para un circuito de mas de 120V, y viene provisto, de fabrica,
de unt cable v de un enchufe especifices que van & permitir su conexion & un chrouio
gléctrico apropiado. Asegirese do que el aparalo estd conectadd a una foma que
presente fa misma configuracion que el enchufe. No debe wiilizar ningun adaptador con
aste aparsto. Si fusra necesann modificar las conexiones del equipe parg adaptarias &
una alimentacion eléctrica de otro Hpo, iz modificacion debera fevarla a cabo un teenico
de marderimiento cualifcado,

Type| Typo | Nema 6-15 R
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Low Voltage Connections
Connexions bas voltage | Conexiones de bajo voltaje

Cornect the low voltage wires to the low voltage connectors on your unit.
Raccorder les fils de bas voitage aux bornes de votre appareil.
Conecte las lineas de bajo volize a ias lomas de su aparato.

To do so | Pour ce faire | Para hacerio:

1. Strigs wires over 1 cm (% inch) [figure 5}
Dénuder fes fils sur une longuaur de 0,6 om (") ffigure 8}
Cuite fa funda del cable a una longitud de 0.5 om () (figura 5)

. Gently press on the toggle to open the connector {figure 86},
Appuyer doucement sur fe bouton pressoir pour ouvrirla borns ffigure 6).
Prasione lgeramente &f botdn pulsador para abrir of borne {figura &).

3. Insert stripped wire {figure 7).
(nsérer e fil dénudd {figure 7).
inserte of cable pelade ffigura 7}

4. Release toggle 1o secure wire in cormector [figure 8.
Relacher le bouton pressoir pour fixer le fit dans la borne {figure 8}
Suelte ¢ botdn pusador para far of cable en el bome figura B)

. Repeat for second wire.
Répéter pour la deuxiéme borme.
Repitalo para of segundo borne,

To disconnect | Pour déconnecter | Parg desconeciar
1. Gently press on the toggle fo open the connectar,
Appuyer doucement sur |s bouton pressolr powr ouvrir la borne.
Presione suavemente e boton pulsador para abrir e bome.
2. Remove low voltage wire from conneclor.
Retirer fo fil pas voltage de la borne,
Retire of cable de bajo voltaje del bomne.

o

]

figure [ figura

il

figure | figura 8

itaAHAR Tiratallation | insialacidn.

“ Hose Hook-up & Inlets
. Mise en marche | Puesta en marcha

Before operating your cenlral vacLasn:
Avant diuditiser votre aspirateur central ©
Antes de uliizar su aspirador ceniral:

Please verify that your central vacuum is properly connected to the piping system
and to a grounded electrical outlet, and that the low voitage wires are connected to
the unit {see pages 12 to 16), Then, read the complete owner's manual and procead

with a quick verification of your unit's installation:

Veuillez vérifier que Tapparei est hieh connecté au réseau da tuyauterie, ainsi qua une
prise &lectrigue avec mise & la terre, ot que les fils de bas voltage sont bien inzeras
au connectewr (voir pages 12 & 16 pour pius de détails). Nous vous conseilions de lire
le manuet diinstructions au complet ot de procéder 3 |a vérification de Finstallation

Verifique que éste se encuentra bien conectado a la red de tutierias, asi cormo gunenchufe
con toma de tisrra y que los cables de bajo voltaje se encuentran bien introducidos deniro
el vonectador {ver péginas 12 a fa 16 para més informacion). Le aconsefamos que leg
of manual de instrucciones al complelo y que luege proceda a una varificaciin da lg

instalacion

» Check bag and filter to make sure they are properly installed and not damaged,
wassurer que fes filtres (et} ou Ig sac sont en bon état et instaliés convenablement,
Asegurese de que & filtro {vi o Ia bolsa 58 encusniran inlactos & instafados

adecuatarnanie.

« Check rubber seals in each vacuum inlet.
varifier les joints d’étanchéité de chaoue prise d'aspiration.
Virifique las juntas de estanqueidad de cada toma Je aspiracion.

" To gtart your cerdral vacuum, gimply insert the hose in the vacuum inlet of your

choice. Please ensure that the tab on the hose end is properly lined up with the
siot in the infet opening {figure 9}. If your hose handle has an integrated onfoff

switch, simply shide the switchto the “on position,

Hrancher e hoyau flexible dans une prise d'aspiration.
Veuillez vous assurer gue Fongiet sur {e boyau est bien
aligné entre les coches de fa prise d'aspiration ffigure 9).
Gi votre boyau est muni d'un mierrupteur, simpiement le
rgttre en circuit.

Para poner en marcha su aparsia, stie tene que infrodu-
o tg manguera en la toma oe aspiracion que usted elija.
Asegurese de que el inglete de la manguera se encuentia
bhien afineade enire fas muescas de la foma de asplracion
{figura ). §i su manguera astd provista de un iNterruptar,
sdlo teneg que encenderio.

figure | figura 8
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mu.umm Hook-up & Inlets
Mise en marche | Puesta en marcha

Do not try to open another infet while your system is in operation, as it may
damage the inlet’s rubber seal.

Ne pas tenter d’ouvrir une autrs prise d’aspiration lorsque Fappared est en fonction,
Cette manceuvre pourrait endommager le joint o'dtanchéité de la prise.

No trate de mc@ oira toma de aspiracion cuando of aparato esté funcicnandn. Estd
manichra podria daftar la junta de estanqueidad de la toma.

s While the hose is siilf plugged into one inlet and the system is operational,
check other inleds for Jeaks.
_umna,mﬁ que le boyau flexible est branché dans une prise et que le systeme
fonclionne, vérifier les autres prises pour vous assurey de leur étanchéité.

Conecte la manguera en catla toma de forma alternativa para asegurarse del buen
Rncionamiento.

+  Plug the hose aliernatively into each vacuum infet, to ensure that each one
works properly.
#ranchaer le boyay flexible dans chacune des prises alternativement, pour en
assurar le bon fonctionnement.
E_“.m&wmm la manguers estd conectada & una toma y que #f sisterna asta en
funcionamiento, verifiue las demds tomas para asegurarse 0g su hermelismo.

18 SR Gdbrating instructions tUtilisation | Euiicionarmients

y __gc*o_. | Moteur | Motor

" Please note that ITL motors do net require lubrication. Each motor contains two

carbon brushes that will wear sormally, and may eventually require replacement.
For warranty purposes, replacement shiould be done by an authorized dealer,
Brush iife is affected by hours of use, frequency of start-ups and shut-downs,
hurmidity, altitude, and temperature, in order 1o avoid damage to the unit's motor,
brushes should be replaced before they are completely worn-cut. We therefore
recommend that you have your unit and motors inspected by an authorized dealer
every 5-6 years.

Veuillez noter gue les moteurs ITL nie requidirent aucuns tubrification. Chaque
maoteur est muri de deux brosses de carbons {charbons} gul s'useront normalement
ot qui powrraient éventuellement nécessiter un remplacement. Pour maintenir votre
garantie, ce travail devra éire effactué par un marchand autorisé, La durapilité des
hrosses (charbong) dépend de plusiewrs facteurs dont: la fréguence des arrdis/
départs, Phumiditg, laftitude et la température ambiante, Les brosses de carbong
{charban) dolvent étre remplacées avant que fusure avancée puisse endommager
to moteur ki-méme. Nous vous suggérons de faire inspecter volve apparell par un

. marchand autorisé tous les 5 46 ans.

| Nuestras motores no necesitan ningun tipo de lubrificacion. Cada motor esté provisto
" de dos cepilias de carbon que se desgastardn normalmente y que podrian necesitar ser
. reemplazadios. Para que su garanfia siga siendo valida, este trabajo deberd efectuarse en

uts centra de servicia autorizado. La duracion de los cepilios {carbdn) depende de varios
factores: Ja frecuencia delos apagadosiencendidos, fa humedad, la alfura y iz lemperatura
ambiente, Les cepios de carbon deberdn cambiarse artes de que ef dasgaste flegue a

. estropear ef motor. Le aconsejamos que fleve su aparato a un cenfro de servicio cada b

o 6 afios para que o revisen.

sintenance | Eriretien | Manfenimiento - .



Dirt Receptacle | Cuve
Tanque

For a normal use, we recommend a ragular maintenance of your dust canister, to
ensure the maximum performance of your system.

Pour un usage normai, nous recormmandans un entratien régulier de ia quve, vous
assurant ainsi de a performance maximale de fapparail.

Para un uso normal, le amnﬁﬂmno.msg que efecits una limpieze regular def tancque,
para asf aseguraris ef maximo rendimisntn de su sisterna,

1. To empty the collector dust receptacle, disconnest
the HD unit from its power source.
Pour effectuer ta vidange de la cuve du récupérateur,
gaconnecter e moteur HD de lalimentation dlactrique.
Para vaciar f tanque del recuperador, desconects af
mator HD de la alimentacicn gléctrica,

2. Release the two clamps, remove the dust canister,
and emply it ffigure TOA}.
Défaire les deux attaches, retirer la cuve et vider
de son contenu {figure T0A).
Suefle los dos enganches, relire of fanque y vacklo
{Higura TOA). e

figure | figura 10a

3. If the guard soreen {wire netting) looks blocked,
clean it with a scrubhbing brush {figure 108),
Si le grillage semble biogué, le nettoyer & Paide
d'urie brosse & récurer ffigure 108}
5ila rejfiffa de profeccion se encuentra obstruide,
limpiarta con un cepitio (figura 108).

4. Put the dust canister back in place and seal
by latching both clips,
Remettre ia cuve en place el fermer & l'aide
des deux altaches.
Vueha a colocario y clerre con aywda
e fos dos enganches.

figure | figura 10b
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eneral Information | Informations @@_‘;wwm_mwm_
formaciones generale |

If. the unit does not work, check the fuse or breaker on the unit and/or in the

tectrical panel of your home, and replace any defactive part{s) as deemed

iecessary. Please verify that the unit has been installed properly, according to
g instructions in this manual.

Your vacuum cleaning system is desigoed to collect everyday dry matter {dust).
It is approved by authorizes testing agencies for dry use only. Do notuse on wet
surfaces.

We strongly recommencd against vacuuming abrasive materials such as cement,
plaster and gyproe dust. This fine dust could work its way into the motor, causing
considerable damage. Should yous do so inadvertently, contact your authorized
service center to determine the extent of the damage to the unit,

Si votre appareil HD ns fonctionne pas, vérifier le fusible ou le disioncteur sur
sappareil et/ou dans la botte électrique de votre demeura. i nécessaire, remplacer
Patément défectusux. S'assurer que fapparei a été installé adéquatemsn, selon fes
directives du manual d'instructions.

Votre systéme cormmercial 88 Congu pour ramasser las matidres séches {poussidre)
de tous les jours. §l est approuvé par les agences de certification pour un usage &
sac seulement. Ne pas utiliser sur des surfaces mouiliées.

i agt fortement déconseilid d'aspizer des matiéres abrasives {poussidre de

platre, ciment.). Celles-ci peuvent s'infiltrer jusqu'au moteur et gventuelisment
‘endommager. Si vous deviez le faire par mégarde, contactez votre marchand
autorisé afin de vérifier 'étendue des dommages.

51 su aparato HD no funciona, verifique ef tusible 0 of disyunior del aparato Wo de fa caja
gléctrica de su casa. Si es necesario, resmplace ef elemento defectuoso. Asegurese de
que ¢ aparato ha sido instalado adecuadaments, segun las Instrucciones del manual de
nstalzcion.

Su sistema de aspiracion ha sido concebido para recoger malerias secas {polvg) cada

. dia. Ha sido aprobade por fa agencia de certifcacion para ush en seco exclusivarnente,
- Np jo ttiice en superficies mojadas.

No es nada aconsejable aspirar materias abrasivas (polvo de yeso, temento.., J} va

que pueden infitrarse en el mofor y legar & dafario. S usted lo hiciera por desciddo,
" consulte con sU centro de servicio con ef objativa de asegurarse de ta magnitud del

" dafic ocasionado.

Remember that in order for your warranty to remain valid, maintenance
of the motor and repairs to the unit itself must be carried out by an
authorized service center, using original Trovac paris.

Veuillez noter que pour le maintien de voire garantie, touts réparation ou .
entretien du moteur ou de Pappareil doit éire effectud par un marcharnd autorind,
aveg des pibcas dlorigine Trovac. -
Para mantener ia validez de su garantia, todas las reparacionas o recarnilsing
deberan realizarse en un centro de servicio autarizado, con ez axihiniies
de Trovac. .




Troubleshooting | Dépannage

Possible cause Corrective action
Cause possible Action corrective
Posible Causa Reparacion

Lappareil ne

démarre pas.

F aparato no se
enciencla

The electrical power is
not connected properly

1 a connexion électrique
ot fautive.

La conexién eléctrica esta
defachiosa.

Ensure that the power curdis
plugget into & dedicated grous
ded efectrical outlet, according to
specifications on pages 12 - 14,
Veuillez vous assurer que le corcon
dlactrigue est branché a une prise
avec mise i fa terrs, sur un circut
dadie selon les directives aux
pages 12 - 15,

Asegirese e que ¢ cable eféctico
estd enchufadc a una loma conec-
iada a terra, en un circuito dedicado
fseqgon lag instrucciones de fas
péginas 12 - 15}

Low voltage wire is not
gonnected properly

1 a connexion bas valtage
est fautive.

{a conexion de bajo
voltaje esid defectucsa.

Verify the low voltage wires, make
sure they are properly inserted
into the low voltage infet, as per
instructions on page 16.

Vérifier gue tes fils bas voltage sont
pian insérés dans les bomes, sslon
les ditectives & la page 16.

Verifique que jas lineas de bajo
voitaje estan bien insertagias en las
ferminales, segun las instruccionas
e las paging 16.

Faulty vacuum inlet

tUne prise d'asplration ast
détectueuse.

Ling foma de aspiracion
eotd defectuosa.

Start the vacuuwm unit froem ofher
irets in your home, to identify the
defective inlet,

Faire fonctionner Fapparelf sur les
autres prises de la maison, pour
identifier la prise fautiva.

Prushe of aparato en ofras fomas
de lz casa, parg poder alstar la torma
defectunsa,

Reparacion
Frablem Possibile cause o i i
L OIT:
Probléme Cause possible >omownwwmwmwwws
Froblema Posible Causa Reparacion
Degrease in Dirt recipient is full i ip
suotion strength . m.:ﬁa\ irt «mnﬁ._mnﬁ see page 240,
mintion da l.a cuve est pleine Vider ia cuve, voir page 20.
i dela . i
foroe draspiration Et tanqus esté feno Vacie ef fanque, ver pdging 20,
Disririucion
dela fuerza de
aspiracion ; Tyt T
o Dirt recipient is not pro- | Check clamps and dirt recipient
petly attached are alighed.
La cuve est mal installge, | Vérifier les attaches et lalignement
Et tanque esta mal inst de Ja cuve.
o, & | Verifique los enganches y &l
afinearniento et tangue.
Mox.m, guard screen is Check the guard screen (which
ocked separates the motor from the dust
Le grillage de protection canister) for blockage.
gu moteur ast obstrus, Vérifier le grillage de protection gul
L2 refila de proteccidn mmwm_,m is Boy_n_mcm dela nccw.
del molor $e encusnta Verffiques fa refifa de protecaion que
obstruida.cambiados, separa los motores del lanque.
Open vacuum intet Close all vacuum infets not in use.
LUine prise d'aspiration sct | Fermer loutes ies prses daspira-
ouverte. tion non-utilisées,
Lina toma de aspiracidn Cierre fodas Nm‘m. fomas de aspiracion
osta ahierta, e 1o esté wtifizando.
Exhaustline is clogged | Varify that no object is blocking
La sortie d'air est obs- the exhaust.
truge. Viérifier la sortie d'air {le sifencieux)
. QU VO K i
L& salida de aire est mmmmmme assurer gll'elle ast bien
obstruida, e .
Virifique Ia salida de gire 1l stencia-
dor} v asegurese de que estd bien
despejada.
2?7 e r?:r..;is:.ﬂ»:::saza m. 53303)}.,
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Reparacion
Problem Possible cause Corrective action
Probléme Cause possible Action corrective
Problema Posible Causa Feparacion
Vaotsum will Unit gircuit Press the reset bution o reset the

not start (cont,)

Lappareii na
démare pas.
{suite}

Haporato no se
enciendes,
fcontinuacion}

breaker is off

Le disjoncteur de
l'apparei est cuvert.

Ef disyurdor del aparato
esia abierio.

unit circuit breaker. If unit resfarts and
automatically shuts off shortly after,
contact an authorized service center
Appuyer sur ie bouton de remisa

en cireull, SiFapparei redémarrs,

mais s'arvdte autormadiquement,
communiguer aves votre cantra de
servics.

Apriete f botdn de puesta en marcha.
Si el aparalo se enciends, pero Liego se
apaga automdlicarmenta, pongase e
confacio con su centro de Servicio,

In-house circait
breaker is off

Ledisioncteurde
voirs résidence est
ouvert.

Reset the circult breaker in your
glectrical pansl. Verify that your
central vacuum unit is connected ona
dedicated grounded circuit (see pages
12-15)

Remetire le disjoncteur en circult, Véri-
fier que l'appareif est bien brancha sur

Ef disyuntor de su 445 ] j
residencia se un circult avec rise a la terrs, selon les
encuentia abierto, directives aux pages 12 - 15,
Vighva a poner el disyuntor en fincio-
namfenio. Yerifigue que of aparato eslé
bien conectado en un cireullo dedicado,
segun las instrucciones e las paginas
12y 15
Defective on/off hose | Turm the hose % turm in the vacuum
Le bovaa interrusteur inlet. if unit starts, have the vacuum
oot d %mmn o in P hose checked by a cerfified service
. center.
fLamanguera con Tourner e boyau de Y4 de tour dans la
interruptor estd prise daspiration. Si l'apparail démarre,
defactunss, faire vérifier le bovau par un centre de

service autorise.

Gire la manguera do Y de vuelia en

Is loma cke aspiracion. el aparalo se
entiende, feve la manguera aun cenfro de
sanvicio autorizado para que s la revisen.

if none of these suggestions restore suction strength,
contact vour authorized service center.

Si aucune de ces mesures ne restaure la force d'aspiration,
vauillez contacter votre cantre de service.

Si ninguna de estas medidas logra restablecer fa fuerza de aspiracion
consiilte su centio e servicio,
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Possible cause
Causge poasible
Fosible Causa

Corractive action
Action corrective
Reparacion

Vacuum will not
;slop

‘Uappareil ne
s'arréte pas.

-8 equino 1o 56
| BPEGE.

Hose improperly
inserted into vacuum
inet

L& boyal: interrupteur
est mal inséré dans la
prise d'aspiration.

La manguera con
inferruptor esta mal
insertads enlg toma de
aspiracién.

Ensure that the hose end is properly
placed in the vacuum inlel: the tab
on the hose should fitinto the slots
of the iniet to ensure adequate
contacts for the hose swilch to
function (see page 7.

Débranchar le boyau. Rebrancher
er vous assurant gu'il est bien placé
dans la prise ; Yonglet sur te boyau
doit 8tre aligné avec les coches de la
prise pour assurer e bon fanctionne-
ment de {interrupteur sur la boyau,
voir page 17

Dssenchufe fa mangera. Yuehva a
conectaria asegurdndose de que estd
eolocada adecuadamente en ia loma:
que & inglele de la manguera esig
alineado con la escoladura da la foma
para asegurar & buen funcionamienio
del interruplor de la manguera {ver
pégina 17},

Defective onfoff hose

La boyay interrupleur
ast défectugux.

La mangusra Ton
interrupior esta
defectioza,

H the hose is properly placed in the
vacuum inlet, and thae unit continues
running despite the fact that the
hose switch is in the “off" position,
have the hose checked by a service
center.

&i le boyau est blen aligné, et gue
Pappareil fonctionne malgré gue
Iinterrupteur du boyau est en mode «
arrdt » (off), faites vérifier le boyau par
un marchand autorisé.

5 ta manguers se encuenira bien
afineada v que of aparato funcicna a
pasar de gue of interruptor esté en ¢f
modo sapagatios {off), fleve fa man-
guera a un centra de servicio autor-
zado,

ibleshooting | Dépannage | Reparacisn
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Reparacién

Frablem Possible cause Garrective action
Probléme Cause possible Action corractive
Froblema Fosible Causa Regaracion
Vasuarn will not Low voliage wire While the vacuwm is on, unplug
stop {cont) is not connecled the low voltage wires from the

) ; properiy unit, if the vacuum stops, there's
Lappareif ne _ a faulty low voitage wire. Contact
s'arréte pas. Les connexions bas | your installer or authorized service
{sudte) voltage sont fautives. | canter.

: i | Pandant que Yapparsil sst en marche,

W equipo na s Las conexiones ds bajo debrancher les fils bas voltage de

0agE, voltaje se encuentran ) s o :
fcontinuacion defartuosas Pappareil. Si fappareil cesse de

) fonctionner, it y a un fil bas voltage

défeciusux. Veuilisz communiquer
avec lMinstaiiateur ou fe marchand
autorise,

Con el aparalo en marcha, desconacte
los cables de bajo voltaje. S ¢f aparato
deja de funcionar, esto significa

que fos cables de bajo voltaje se
encuertran defectuosos. Consulte bon
ef Instafadlor o con of cerdro de servicio
aLtorizacta, ’

if in spite of these suggestions, your vacuum unit is still not stopping,
contact your authorized service center.

Si malgré cela, votre apparell ne s'arréie toujours pas,
veulllez contacter votre centre de service.

Si su aparato sigue sin apagarss,
contacte con su centro de servicio,
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